

**ОТЧЕТ за I квартал 2024 года**  
**МБУ ДО «ДМШ № 1»**  
**о работе по профилактике антитеррористической направленности.**

На I квартал 2024 года было запланировано 3 мероприятия, а проведено 4 мероприятия в которых приняли участие 490 человек.

**Итого проведено:**

**Беседы - 1**

1. «Экстремизм – грани разумности».

**Тренировка-2**

1. Объектная тренировка «Защита работников и обучающихся при возникновении ЧС»
2. Проведение тренировки по защите детей и персонала от чрезвычайных ситуаций (ко Всемирному дню Гражданской обороны)

**Инструктаж - 1**

- 1.«О порядке действий при возникновении чрезвычайной ситуации».

31 января в «Детской музыкальной школе №1» была проведена объектная тренировка «Защита работников и обучающихся при возникновении ЧС». На тренировке присутствовали преподаватели и обучающиеся школы. Участникам тренировки были розданы памятки. Основное внимание в ходе тренировок уделяется практической отработке приёмов и способов эвакуации и защиты людей, обеспечению устойчивости объекта при возникновении ЧС природного и техногенного характера, а также возникающих под воздействием «человеческого фактора».

[https://vk.com/club217424758?w=wall-217424758\\_694%2Fall](https://vk.com/club217424758?w=wall-217424758_694%2Fall)

<https://web.telegram.org/k/#@dmsh1bataisk>



16 февраля в «Детской музыкальной школе №1» прошла беседа антитеррористической направленности «Экстремизм – грани разумности». Экстремизм и терроризм в любых формах своих проявлений превратились в одну из самых опасных проблем, с которыми человечество вошло в XXI столетие. Терроризм представляет реальную угрозу национальной безопасности страны: похищение людей, взятие заложников, случаи угона самолетов, взрывы бомб, акты насилия в этно-конфессиональных конфликтах, прямые угрозы их реализации и т.д. Поэтому проблема противодействия терроризму и экстремизму в Российской Федерации – это одна из наиболее важных задач обеспечения безопасности на государственном уровне.

[https://vk.com/club217424758?w=wall-217424758\\_735%2Fall](https://vk.com/club217424758?w=wall-217424758_735%2Fall)

<https://web.telegram.org/k/#@dmsh1bataisk>



1 марта в «Детской музыкальной школе №1» была проведена тренировка по защите детей и персонала от чрезвычайных ситуаций (ко Всемирному дню Гражданской обороны). Ежегодно 1 марта отмечают Всемирный день гражданской обороны. Эта тема очень важна и для детей школьного возраста. В нашей организации безопасность школьников - на первом месте. Систематически проводятся мероприятия, которые направлены на формирования безопасного поведения, знакомство с мерами защиты от опасностей. Отрабатываем практические навыки в различных ситуациях.

[https://vk.com/club217424758?w=wall-217424758\\_767%2Fall](https://vk.com/club217424758?w=wall-217424758_767%2Fall)

<https://web.telegram.org/k/#@dmsh1bataisk>



26 марта в «Детской музыкальной школе №1» был проведен дополнительный инструктаж с преподавателями школы о порядке действий при возникновении чрезвычайной ситуации.

[https://vk.com/club217424758?w=wall-217424758\\_876%2Fall](https://vk.com/club217424758?w=wall-217424758_876%2Fall)

<https://web.telegram.org/k/#@dmsh1bataisk>

Директор МБУ ДО  
«ДМШ № 1»

С.В. Карелова